证券代码: 600483 证券简称: 福能股份 公告编号: 2024-025

转债代码: 110048 转债简称: 福能转债

福建福能股份有限公司

关于投资建设泉惠热电联产项目的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、投资项目概述

- (一)根据业务发展需要,2023年,福建福能股份有限公司(以下简称公司)增资控股福建省东桥热电有限责任公司(以下简称东桥热电),负责开发建设和运营泉惠石化工业区2×660MW超超临界热电联产项目(以下简称泉惠热电联产项目)。公司、中化泉州园区发展有限公司、泉州交通发展集团有限责任公司和惠安兴港公用工程管理有限公司分别持有东桥热电51%、24%、20%和5%股权。泉惠热电联产2×660MW项目已获得福建省发展和改革委员会核准。
- (二)2024年5月13日,公司召开第十届董事会第二十六次临时会议,以9票同意,0票弃权,0票反对的表决结果,审议通过《关于投资建设泉惠热电联产项目的议案》。根据相关规定,本投资事项无需提交公司股东大会审议。
 - (三) 本投资事项不属于关联交易,不构成重大资产重组事项。

二、投资项目基本情况

(一)项目概况

泉惠热电联产项目位于福建省泉州市惠安县泉惠石化工业区,拟建设 2×660MW 超超临界供热机组,同步建设脱硫、脱硝设施,配套建设 1座 5万吨级输煤码头,预留再扩建条件。泉惠热电联产项目预计施工总工期 27个月,项目建成后,预计年发电量 62.04亿千瓦时,年供热量 2,813.55 万吉焦,以满足泉惠石化工业区未来日益增长的热负荷及泉州地区用电负荷需求。

(二)项目经济性

根据项目可行性研究报告,泉惠热电联产项目静态投资为 666,217 万元(含码头工程 103,497 万元),动态投资为 690,284 万元,动态单位投资 5,229 元/kW,其中项目资本金占项目动态投资的 30%,项目建设资金来源为东桥热电资本金和银行贷款等其他融

资方式;项目投资内部收益率(所得税后)9.20%,资本金内部收益率12.55%,投资回收期为11.27年。

三、本次投资对公司的影响

泉惠热电联产项目为大型高效热电联产项目,符合国家产业政策和公司发展战略,有利于满足福建省电力负荷增长的需要,加强泉州东北部电源支撑;有利于改善福建省电源结构,提高福建电力系统能源利用效率;有利于满足泉惠石化工业区核心客户的热负荷需求。项目建成投产后将进一步提高公司热电联产装机占比,巩固公司省内供热龙头地位,形成公司未来新的利润增长点,助力公司高质量发展。

四、本次投资的风险分析

泉惠热电联产项目建设期间存在施工安全风险,未来运营受煤价、电价、热价、发电量、供热量等市场行情变动风险。公司将加强对东桥热电项目建设及经营活动的管理,提高风险防控能力和经营效率。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

福建福能股份有限公司董事会 2024年5月14日